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1) je gaat een lening aan bij je nonkel van 1000 euro in 2021 en je zou het vanaf 2023 moeten
terugbetalen tegen 100 euro om de twee jaar met je laatste betaling op 2031. jij wilt hem
terugbetalen per kwartaal, hoeveel moet je terugbetalen per kwartaal zodat het bedrag even
groot is.hoeveel iets koste maar was met jaarlijsen en betalen per kwartaal.

a) 12,00

b) 12,10 (1x)

c) 12,50

d) 21.50 (ofzoiets)
2) die diconto je moest i zoeken, jij kon niet direct betalen en ging naar de bank dus zou een
leveranciers moeten zijn)

a) cendenten %

b) cendenten %

c) leveranciers 12.77% (1x)

d) leveranciers en %

3) 125 per kwartaal ofzo en 1750 kostprijs wat was de rentevoet en was 4 jaar.
a) 11.22%
b)
c)
d)

4) aandelen
a) was dat dat je er ze kon kopen aan die 1 euro als je al aandelen had (er stond daar
ongelimiteerd zeker???)

b)
c)
d)

5) wat is fout
a) laagconjuctuur en verwachtingentheorie kon dat voorspellen (1x)



